rendelkezésre allo 1d6:15 perc

Programozas alapjai 2. 4. beszamol6 dolgozat. 2017.03.23.  Kurz/Terem: Gyl1/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

1. Jelolje (pl. karikazza be), hogy az allitas igaz (I), vagy hamis (H) a C++ nyelvre! Minden bejel6lt valasz 1 pont,
ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is 6sszeadodik a tébbi feladatra kapott pontokkal. A
teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ. (4p)

Referencia tipust tagvaltozo csak inicializal¢ listan inicializalhato.

Absztrakt osztalynak nem kell, hogy legyen virtudlis tagfliggvénye.

Minden osztalybdl 1étre lehet hozni tdmbat.

Privat (private) adattagot a szarmaztatott objektumbol mindig el lehet érni kozvetlentil.
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2. A Pont osztaly sikbeli pontok koordinatainak tarolasara alkalmas. Az 0sztaly felhasznalasaval, annak médositasa
nélkiil hozzon létre egy Pont3D osztalyt, ami térbeli pont tarolasara alkalmas! Az osztaly adattagjaihoz
kozvetleniil ne lehessen hozzaférni! Készitsen inserter operatort is, amivel egy térbeli pont koordinatai kiirhatok
egy std::ostream jellegli adatfolyamra! (6p)

class Pont {
int x, y;
public:
Pont(int x, int y) :x(x), y(y) { }
int getx() const { return x; }
int gety() const { return y; }
};
Miik6djon az elvarasoknak megfeleléen az alabbi kodrészlet! (Figyeljen a konstruktorokral)
{ Pont3D p0, p4(1,2,3);

std: :cout << p0 << std::endl; // kiir: (0,0,0)
const Pont3D pl = p4;
std: :cout << pl << std::endl; // kiir: (1,2,3)
std: :cout << pl.getx() << pl.getz() << std::endl; // kiir 13
}
class Pont3D : public Pont {
int z;
public:

Pont3D(int x = 0, int y = 0, int z = 0) :Pont(x,y), z(z) {}
int getz () const { return z; }

};

Tartalmazott objektummal tobbet kellett irni:
class Pont3D {

Pont p;
int z;
public:

Pont3D(int x = 0, int y = 0, int z = 0) :p(x,y), z(z) {}
int getx() const { return p.getx(); }

int gety() const { return p.gety(); }

int getz () const { return z; }

};

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const Pont3D& p) ({
return os << '(' << p.getx() << ',' << p.gety() << ',' << p.getz() << ")

~.

}
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Név: Neptun:

1. Jelolje (pl. karikazza be), hogy az allitas igaz (I), vagy hamis (H) a C++ nyelvre! Minden bejel6lt valasz 1 pont,
ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is 6sszeadodik a tébbi feladatra kapott pontokkal. A
teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ. (4p)

Az implicit masold konstruktor nem hivja meg az alaposztaly masold konstruktorat.
Referencia tipust tagvaltozot konstruktor torzsében lehet inicializalni.

A throw utasitas értéket dob, ezért masold konstruktort hivhat.

Privat (private) adattagot a szdrmaztatott objektumbol kozvetleniil nem lehet elérni.
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2. A Vektor osztaly kétdimenzios sikbeli pontok koordinatainak tarolasara alkalmas. Az osztaly felhasznalasaval,
annak modositasa nélkiil hozzon létre egy Vektor3D osztalyt, ami térbeli vektor tarolasara alkalmas! Az osztaly
adattagjaihoz kozvetleniil ne lehessen hozzaférni! Készitsen inserter operatort is, amivel egy térbeli vektor
koordinatai kiirhatok egy std::ostream jellegii adatfolyamra! (6p)

class Vektor {
double vI[2];
public:
Vektor (double x, double y) { v[0] = x;, v[1] =y, }
double getx() const { return v[0]; }
double gety() const { return v[1l]; }
bi
Miikodjon az elvarasoknak megfelelden az alabbi kodrészlet! (Figyeljen a konstruktorokra!)
{ Vektor3D vO0, v4(1,2,3);

std::cout << v0 << std::endl; // kiir: (1,1,1)
const Vektor3D vl = v4;
std::cout << vl << std::endl; // kiir: (1,2,3)
std::cout << vl.getx() << vl.getz() << std::endl; // kiir 15
}
class Vektor3D : public Vektor {
double z;
public:

Vektor3D (double x = 1, double y = 1, double z = 1) :Vektor(x,y), z(z) {}
double getz () const { return z; }

};

Tartalmazott objektummal tobbet kellett irni:
class Vektor3D {

Vektor v;

double z;
public:

Vektor3D(int x = 1, int y 1, int z = 1) :v(x,y), z(z) {}

int getx() const { return v.getx(); }
int gety() const { return v.gety(); }
int getz () const { return z; }

};

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const Vektor3D& v) {
return os << '(' << v.getx() << ',' << v.gety() << ',' < v.getz() << '")';
}



